	
	УТВЕРЖДАЮ

Председатель 

Контрольной комиссии 

МО Кожевниковский район

___________М.Ю.Макарова
«____»  _____________ 201__ г.


Отчет
о результатах проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, выделенных  на финансирование и полученных от предпринимательской 
и иной приносящей доходы деятельности в 2016 году
МБОУ ДО «Кожевниковская районная ДЮСШ»

Основание для проведения мероприятия: пункт 2.12 плана работы Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район на 2017 год, утвержденным приказом председателя Контрольной комиссии от 30.12.2016г.  №16.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Кожевниковская районная детско – юношеская спортивная школа» (далее по тексту – Учреждение, МБОУ «ДЮСШ») является некоммерческой организацией, юридическим лицом, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет самостоятельный баланс, счета, открытые в соответствии с требованиями действующего законодательства, печать установленного образца, выступает истцом и ответчиком в суде.

Организационно – правовая форма учреждения – муниципальное бюджетное учреждение.

Тип образовательного учреждения – образовательное учреждение дополнительного образования.

Вид образовательного учреждения – школа.

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Администрации Кожевниковского района №264 от 18.05.2015г.

Учредителем бюджетного Учреждения является муниципальное образование Кожевниковский район (далее – Учредитель). Уполномоченным органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя, является Администрация Кожевниковского района в лице отдела образования Администрации Кожевниковского района.

 Полномочия Учредителя в части распоряжения муниципальным имуществом, переданным в оперативное управление Учреждению, осуществляет отдел муниципального имущества Администрации Кожевниковского района.

Юридический адрес учреждения: 636161, Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, пер. Совхозный, 2а.

Фактический адрес учреждения: 636161, Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, пер. Совхозный, 2а.

Постановку на учет юридического лица в налоговом органе подтверждает Свидетельство серия 70 №001794255, выданное межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №2 по Томской области.

ОГРН 1027003155013, ИНН 7008005853, КПП 700801001. 

Право на ведение образовательной деятельности подтверждено Лицензией серия 70Л01№0000561, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области от 29.06.2015г., регистрационный номер 1554. 

Основная цель деятельности Учреждения – формирование здорового образа жизни обучающихся, достижение спортивных результатов, привлечение детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом, направленным на развитие личности и здорового образа жизни.

Должностные лица, обладающие правом подписи в проверяемом периоде:

с правом первой подписи:

Гарифзянова Любовь Васильевна, директор;

с правом второй подписи:

Венгуро Юлия Степановна, главный бухгалтер.

Результаты мероприятия:
1. В нарушение требований ст.9.2 Федерального закона РФ от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Постановления Администрации Кожевниковского района от 17.11.2015 №536 «Об утверждении порядка формирования муниципального задания…» муниципальное задание на 2016 год директор МБОУ «ДЮСШ» формирует для Учреждения самостоятельно с согласия Управления финансов Администрации Кожевниковского района; муниципальное задание сформировано при отсутствии в Уставе основных видов деятельности учреждения.

2. В нарушение требований ст.ст.78.1,69.2 Бюджетного кодекса РФ, расчет нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания и нормативных затрат на содержание недвижимого имущества на 2016 год Учредителем не рассчитывался и не утверждался. В результате чего, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания необоснованно, субсидия в размере 5 435 507,75 направлена бюджетному учреждению неправомерно.

3. В нарушение требований ст.78.1 Бюджетного кодекса РФ, Постановления Администрации Кожевниковского района от 08.02.2012 №113 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из местного бюджета муниципальным бюджетным учреждениям субсидии на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания…» Отчеты об использовании целевых субсидий Учреждением не формировались, учредителю не предоставлялись. Выделение Учреждению средств целевых субсидий осуществлялось в отсутствие документов (материалов), необходимых для оценки потребностей в субсидии, всего в сумме 232 000,00 рублей.

4. В нарушение требований ст.34 Бюджетного кодекса РФ учреждением допущено неэффективное использование бюджетных средств, выраженное в несоблюдении принципа экономности (необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств). В соответствии с требованиями Закона о теплоснабжении от 27.07.2010 №190-ФЗ, п.23 Постановления Правительства РФ от 08.08.2012 №808 «Об организации теплоснабжения в РФ…» энергоснабжающая организация ООО «СТЭ» в октябре 2016 года произвела расчет начисления «за недоиспользованную тепловую энергию» в связи с нарушением режима ее потребления. Документы, подтверждающие принятие мер учреждением по устранению нарушений режима потребления тепловой энергии, отсутствуют. Всего учреждением допущено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 20 457,23 рублей.

5. В нарушение требований ст.9 Закона о бухгалтерском учете от 06.12.2011 №402-ФЗ, к отражению в бухгалтерском учете принимаются расходы по оплате внутризонового соединения на абонента сети подвижной связи, а также расходы на автоматическое междугородное соединение, в том числе междугородное соединение СНГ - в отсутствие документов, подтверждающих производственный характер телефонных переговоров, всего в сумме 10 629,77 рублей.
6. В нарушение требований п.114 Инструкции №157н, Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р «Нормы расхода топлив и смазочных материалов…» списание горюче - смазочных материалов (масла) осуществлялось в отсутствие в учреждении установленной нормы. Учет и расчет количества смазочных материалов, а также обоснование потребности в их приобретении - не осуществлялось. Всего необоснованно списано автомобильное масло в сумме 5160,00 рублей.
Кроме того, проверкой установлены существенные расхождения  в части полноты отражения бензина в путевых листах. Сличением ведомостей на выдачу горюче – смазочных материалов за ноябрь 2016 года и путевых листов установлено не отражение в путевых листах бензина в количестве 340 литров в сумме 11 764,00 рублей.

7. В нарушение требований ст.68 Трудового кодекса РФ содержание приказов о приеме не работу не соответствуют формам первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 №1. В приказах о приеме на работу отсутствуют размеры надбавок, сведения о трудовых договоров. Содержание приказов работодателя не соответствуют условиям трудового договора.
8. В нарушение требований Постановления Госкомстата России от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» личные карточки работников заполняются не в полном объеме. В карточках отсутствуют сведения об увольнении работников, отпусках, сведения о заключенном трудовом договоре, об образовании.
9. В нарушение требований ст.65 Трудового кодекса РФ в составе документов, предъявляемых при заключении трудового договора, отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям. 

10. В нарушение требований ст.ст.56,57 Трудового кодекса РФ содержание письменных форм трудовых договоров, предусмотренных законодательством, не соблюдается. В трудовых договорах не предусмотрены обязательные условия: дата начала работы; условия оплаты труда (в том числе размер часовой тарифной ставки, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты). В трудовых договорах условия оплаты труда ограничены записями, которые противоречат требованиям трудового законодательства, например: «выплаты компенсационного характера, выплаты стимулирующего характера производятся в соответствии с положением о системе оплаты труда работников».
11. В нарушение требований ст.ст.57,68 Трудового кодекса РФ, ст.46 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минздравсоцразвития России от 26.08.2010 №761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих…»  в отсутствие соответствующего документа об образовании, на должности педагогических работников приняты лица, не отвечающие квалификационным требованиям, позволяющих выполнение работы в соответствии с федеральным законом.
12. В нарушение требований п.2 Разъяснений о порядке установления выплат стимулирующего характера, утвержденных приказом Минздравсоцразвития России от 29.12.2007г. №818 «Об утверждении Перечня видов выплат стимулирующего характера в федеральных бюджетных, автономных, казенных учреждениях и разъяснения о порядке установления выплат стимулирующего характера в этих учреждениях», Положения об условиях установления и размерах выплат стимулирующего характера, утвержденного руководителем МБОУ ДОД «КРДЮСШ» от 16.04.2012г. - выплаты стимулирующего характера (в том числе за счет средств «дорожной карты») установлены приказами руководителя в отсутствие материалов, позволяющих оценить результативность и качество работы работников, всего необоснованные выплаты составили в сумме 434 804,43 рублей. 
13. В нарушение требований ст.34 Бюджетного кодекса РФ руководителем учреждения допущено неэффективное использование бюджетных средств, выраженное в направление средств бюджета на выплату заработной платы работнику в отсутствие обеспечения работнику условий труда, в том числе трудовой функции (ст.ст.15,22 ТК РФ). В период с июля по октябрь 2016гг. на должность водителя по совместительству принят работник, который согласно путевым листам был допущен к работе водителем 2 раза. Кроме того, в отсутствие факта хозяйственной жизни произведено списание бензина в количестве 20 литров на сумму 696,00 рублей. Списание бензина проводилось во время нахождения водителя по основному месту работы. Всего неправомерное использование бюджетных средств составило в сумме 15 799,18 рублей (в том числе доплата до МРОТ, компенсации при увольнении).  

14.  В нарушение требований ст.ст.60.2,145 Трудового кодекса РФ в отсутствие изменений условий трудового договора, в порядке совмещения должностей руководителю поручена дополнительная работа по должности «водитель». В отсутствие распорядительного документа Учредителя, приказом №98-к от 20.12.2016г. руководитель незаконно назначила себе как водителю стимулирующую выплату «за высокий уровень исполнительной дисциплины, отсутствие дисциплинарных взысканий» в размере 3000 рублей.  

Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район, утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 05.05.2017г. на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия. В соответствии с пунктом 19 Положения о Контрольной комиссии МО   Кожевниковский район в адрес руководителя проверяемого объекта направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений со сроком исполнения до 22.06.2017 года. 

Инспектор Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район                                                                   О.В.Поцепня
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